UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

| In the Matter of | | |
|----------------------------------|-------------|------------------|
| COMMONWEALTH EDISON COMPANY | Docket Nos. | 50-454 50-455 |
| (Byron Station, Units 1 and 2)) | | |

| | NRC ST | AFF PROPOSED | TRANSCRIPT CORRECTIONS |
|--------|--|--------------|---|
| Date | Page | Line | Correction |
| 3-2-83 | 653 | 13 | Change "provingly" to "approvingly" |
| | 655 | 7 | Change "Catauba" to "Catawba" |
| | 655 | 16 | Change "Catvba" to "Catawba" |
| 3-3-83 | 752 | 7 | Change "Lead" to "League" |
| | 757 | 9 | Change "0.09" to "0.20" |
| | 791 | 16 | Change "reflections" to "refractions" |
| | 803 | 13 | Change "who rides even" to "horizon" |
| | 806 | 21 | Change "laboratory" to "vibratory" |
| | 812 | 1 | Change "SAR" to "SER" |
| | 819 | 20 | Change "lithography" to "lithology" |
| | 821 | 9 | Insert "non" after "the" |
| | 829 | 14 | Change "never" to "ever" |
| | 838 | 12 | Change "Illinois and" to "Illinoisan" |
| | 844 | 21 | Delete "ex" |
| | 849 | 9 | Change "had been" to "as" |
| | 849 | 10 | Change "conservative" to "conservatism" |
| | 852 | 4 | Change "160" to "1.60" |
| | 100 million (100 m | | |

NPC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

| Date | Page | Line | Correction |
|--------|------|------|---|
| 3-3-83 | 852 | 6 | Change "single" to "similar" |
| | 860 | 7 | Change "read" to "said" |
| | 869 | 11 | Delete "seems" |
| | 871 | 1 | Change "we" to "were" |
| | 872 | 2 | Change "use" to "used" |
| | 880 | 5 | Change "instrument alley" to "instrumentally" |
| | 881 | 13 | Same change |
| | 883 | 24 | Change "zone" to "fault" |
| | 884 | 1 | Change "one" to "zone" |
| | | 8 | Change "risk" to "specific" |
| | 887 | 4 | Change "multims" to "many times" and "live" to "life" |
| | 888 | 1 | Change "interval" to "invalidates" |
| 3-4-83 | 968 | 23 | Change "immaterial" to "I am" |
| | 998 | 1 | Change "high" to "hot" |
| | 1003 | 11 | Change "have" to "had" |
| | 1003 | 12 | Change "familiarity as" to "familiarity at" |
| | 1024 | 15 | Change "opinion" to "pin" |
| | 1027 | 20 | Delete "trips" |
| 3-8-83 | 1362 | 11 | Change "Thomas" to "Rawson" |
| | 1363 | 10 | Change "Thomas" to "Rawson" |
| | 1366 | 22 | Change "Thomas" to "Rawson" |
| | 1367 | 6 | Change "Thomas" to "Rawson" |
| | | 23 | Change "Thomas" to "Rawson" |
| | 1368 | 4 | Change "Thomas" to "Rawson" |
| | | | |

- 2 -

| Date | Page | Line | Correction |
|---------|------|--------|--|
| 3-9-83 | 1383 | 6 | Change "pull" to "rule" |
| 3-11-83 | 1846 | 22 | Change "pH" to "HP" |
| | 1886 | 21 | Change "head" to "read" |
| | 1893 | 6 | Change "systems" to "assistant" |
| | 1895 | 5 | Change "cite" to "site" |
| | 1896 | 22 | Change "pH" to "HP" |
| | 1897 | 1 | Change "pH" to "HP" |
| | 1899 | 11 | Change "pokey" to "partiy" |
| | 1901 | 25 | Change "however" to "whoever" |
| | 1902 | 2 | Change "1st" to "1 is" |
| | 1904 | 18 | Change "answered" to "offered" |
| 3-16-83 | 2103 | 22 | Change "like" to "light" |
| | 2104 | 16 | Insert "but" between "events," and "the" |
| | 2107 | 4 | Change "consequence" to "coincidence" |
| | 2181 | 20 | Change "radio" to "radial" |
| | 2207 | 3 | Change "citing" to "siting" |
| | 2237 | 16, 18 | Change "Stellow" to "Stello" |
| | 2243 | 4 | Change "or" to "for" |
| | 2245 | 23 | Change "500,000" to "200,000" |
| | 2247 | 19 | Change "the" to "a" |
| | 2254 | 21 | Change "what possible ranges in answers" to "what the possible range answers" |
| | 2258 | 4 | Change "hurricane" to "hurricanes" |
| | | 6 | Insert "virtually" between "building" and "simultaneously" |
| | 2283 | 15 | Change "every" to "ever" |
| | 2289 | 21 | Change "the" to "when" |

- 3 -

| Date | Page | Line | Correction |
|---------|------|--------|---|
| 4-14-83 | 4491 | 9 | Change "resolved" to "submitted" |
| | 4495 | 7 | Change "45" to "4 or 5" |
| | 4496 | 6 | Change "pass" to "through" |
| | 4510 | 7 | Insert a comma after "pump" |
| | | 4 | Insert "resolved" after "technically" |
| | | 15 | Insert "to" after "primary" |
| | 4511 | 13 | Change "to the cold" to "at the hot" |
| | 4518 | 13 | Insert "level" after "had" |
| | | 22 | Insert "defective" after "random" |
| | 4519 | 79 | Change "they do know" to "not qualified" and "and" to "concerning" |
| | 4524 | 3 | Change "inspections" to "specifications" |
| | 4526 | 1 | Insert "signal" after "absolute" |
| | | 9 | Insert "evaluate the absolute signal" after "didn't" |
| | 4540 | 18 | Change "rate" to "spec" |
| | 4601 | 9 | Change "combination" to "continuation" |
| | | 18 | Change "three" to "through" |
| | 4602 | 21 | Change "tests" to "tasks" |
| | | 22 | Insert "by" after "testing" |
| | | 73 | Insert "and" after "techniques" |
| | 4604 | 12, 19 | Change "BNL" to "PNL" |
| | 4616 | 1-2 | Change "ruptures if" to "ruptures. If" |
| | | 3 | Change "how" to "of the" and insert "that" after "tubes" |
| | | 4 | Change "was" to "and" |
| | | 5 | Insert "of rupture" after "probability" and "break rupture" to "break" |

| Date | Page | Line | Correction |
|---------|------|--------|--|
| 4-15-83 | 4714 | 22 | Change "VSI" to "ISI" |
| | 4749 | 16 | Change "basaic" to "rate" |
| | 4754 | 25 | Change "techniques" to "tech specs" |
| | 4768 | 21 | Change "tolerate" to "obviate" |
| | 4778 | 12 | Change "rolled" to "row" |
| | 4789 | 2 | Change "removed" to "discontinued" |
| | | 7 | Change "by an" to "of ION" |
| | 4790 | 16 | Change "stand there" to "standard" |
| | | 23 | Insert "for correction" after "allows" |
| | 4791 | 21 | Insert "the diameter of the inside of the tube" after "be" |
| | 4794 | 5 | Insert "McCracken" after "A." |
| | | 25 | Change "production" to "leakage" |
| | 4795 | 3 | Change "repressed" to "compressed" |
| | 4800 | 14 | Eliminate "Q." |
| | 4808 | 23 | Change "deficiency" to "requirement" |
| 4-22-83 | 5795 | 20 | Change "liability" to "reliability" |
| 4-23-83 | 5413 | 4 | Insert "don't" after "people" |
| | 5414 | 10 | Change "zone" to "Zion" |
| 5-24-83 | 6685 | 2 | Insert "Station" after "Byron" |
| | 6687 | 9 | Change "have" to "halve" |
| | 6689 | 8 | Insert "not" between "and" and "pores" |
| | | 9 | Change "the" to "The" |
| | | 18, 19 | Insert "soil" between "the" and "medium" |
| | 6690 | 16 | Change "when" to "what" |
| | | | |

- 5 -

| Date | Page | Line | Correction |
|---------|------|------|--|
| 5-24-83 | 6694 | 15 | Change "wall" to "well" |
| | 6697 | 23 | Change "plat" to "plate" |
| | 6699 | 3 | Change "say since" to "characterize" |
| | | 6 | Strike "of time" |
| | | 7 | Change "friction, all" to "frictional" |
| | | 21 | Change "velocity" to "velocities" |
| | | 22 | Change "through" to "for" |
| | 6704 | 17 | Change "It" to "There" |
| | 6705 | 5 | Change "was" to "has" |
| | 6707 | 10 | Change "plat" to "plate" |
| | 6712 | 10 | Change "bar" to "power" |
| | | 23 | Change "sized in the" to "seismic" |
| | 6713 | 15 | Change "gravel" to "grouted" |
| 5-25-83 | 6961 | 11 | Change "as" to "in its" |
| | | 21 | Change "or" to "and" |
| | 6986 | 25 | Change "Rawson" to "Campbell" |
| | | | |

Respectfully submitted,

In suy

Steven C. Goldberg Counsel for NRC Staff

Dated at Bethesda, Maryland this 8th day of Aug. 1983

UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

In the Matter of

COMMONWEALTH EDISON COMPANY

Docket Nos. 50-454 50-455

(Byron Station, Units 1 and 2)

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of "NRC STAFF PROPOSED FINDINGS OF FACT AND CONCLUSIONS OF LAW IN THE FORM OF A PARTIAL INITIAL DECISION ON QUALITY ASSURANCE/QUALITY CONTROL ISSUES" and "NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS" in the above-captioned proceeding have been served on the following by deposit in the United States mail, first class, or, as indicated by an asterisk, by deposit in the Nuclear Regulatory Commission's internal mail system, or as indicated by double asterisk by hand delivery, this 8th day of August, 1983:

- * *Ivan W. Smith, Chairman Administrative Judge Atomic Safety and Licensing Board U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, DC 20555
- ** Dr. A. Dixon Callihan Administrative Judge Union Carbide Corporation P. O. Box Y Oak Ridge, TN 37830
- * *Dr. Richard F. Cole Administrative Judge Atomic Safety and Licensing Board U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, DC 20555
- ** Michael Miller, Esq. Isham, Lincoln & Beale Three First National Plaza Chicago, IL 60602

Joseph Gallo, Esq. Isham, Lincoln & Beale Suite 840 1120 Connecticut Avenue, NW Washington, DC 20036 Region III U.S. Nuclear Regulatory Commission Office of Inspection & Enforcement 799 Roosevelt Road Glen Ellyn, IL 60137

Mrs. Phillip B. Johnson 1907 Stratford Lane Rockford, IL 61107

Ms. Diane Chavez 326 N. Avon Street Rockford, IL 61103

Dr. Bruce von Zellen c/o DAARE P. O. Box 261 DeKalb, IL 60015

Doug Cassel, Esq.
** Jane Whicher, Esq.
109 N. Dearborn Street
Chicago, IL 60602

Ms. Pat Morrison 5568 Thunderidge Drive Rockford, IL 61107 *Atomic Safety and Licensing Board Panel U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, DC 20555

*Atomic Safety and Licensing Appeal Board Panel U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, DC 20555

*Docketing & Service Section Office of the Secretary U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, DC 20555 David C. Thomas, Esq. 77 S. Wacker Drive Chicago, Illinois 60601

pung

Counsel for WRC Staff